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Однією з основних умов у вирішенні питань технічного забезпечення 
підприємств агропромислового комплексу є висока якість і 
конкурентоспроможність вітчизняної сільськогосподарської техніки. У 
підвищенні ефективності використання машин, своєчасному виявленні та 
запобіганні технологічних і технічних відмов велика роль належить людському 
фактору. Процес прийняття рішень для забезпечення працездатності 
сільськогосподарських машин є важливим завданням, від обгрунтованого 
вирішення якого залежать ефективність і результативність їх роботи. 
Вирішення завдання з усунення відмов та відновлення працездатності машин 
покладається на оператора і залежить від його кваліфікації.

Значною мірою вирішення зазначеного питання залежить від розробки 
систем інформаційної підтримки інтелектуальної діяльності оператора, що 
допомагають йому за функціонування сільськогосподарських машин. Одним з 
перспективних напрямів розробки методів забезпечення працездатності та 
проведення технологічних регулювань є розробка інформаційних систем 
підтримки прийняття рішень.

Відповідний математичний опис процесів прийняття рішень щодо 
забезпечення надійності машин на даний час недостатній, а окремі математичні 
моделі являють собою досить складні системи, використання яких в 
практичних умовах ускладнене.

Оптимальне забезпечення працездатності машин можливе лише 
висококваліфікованим персоналом, є серйозні труднощі в передачі і освоєнні 
досвіду вирішення вказаного завдання.

Робоча гіпотеза полягає в тому, що для досягнення високої надійності 
сільськогосподарських машин за наявності персоналу середнього рівня 
кваліфікації і відповідних технічних засобів можливе лише за умови 
забезпечення інформаційної підтримки оператора щодо прийняття рішень.

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання:
- обґрунтувати загальну стратегію моделювання процесів прийняття 

рішень забезпечення працездатності сільськогосподарських машин;
- розробити методологію та базу знань експертної системи;
- розробити інформаційну систему підтримки прийняття рішень;
- провести економічну та організаційно-технічну оцінку ефективності 

застосування інформаційної системи забезпечення надійності.
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